



## 乍暖还寒，中超重启

新赛季，新看点，中超的又一个春天，会在这个龙年到来吗，让我们拭目以待。

□ 记者 | 刘朝晖

春寒料峭中，上海滩一场激烈的超级杯同城德比大战，拉开了龙年中国职业足坛新赛季的大幕。

在经历了引援、换帅等一系列动作之后，申花和海港这两支上赛季分别夺得足协杯和中超联赛冠军的上海球队，会展现出怎样的新面貌？而山东泰山、北京国安等老牌中超球队也厉兵秣马，准备着在新赛季向冠军、亚冠圈发起冲锋，今年中超的格局，是强者恒强，还是百舸争流？

与此同时，在中国足协的管理层发生巨变之后，一些政策有所调整，比如俱乐部中性名政策有所微调，允许俱乐部对所属球队冠名，

上图：上海申花在虹口足球场战胜同城的海港队，夺得2024超级杯。摄影/王哲

这对于俱乐部的商业开发和造血是否能带来新的转机？对接亚冠联赛需求的五外援新规定，是否能提高中超的刺激与精彩程度？

这些疑问和悬念，吊足了球迷的胃口，也都将在中超联赛的2024新赛季收获答案。

### 超级杯德比点燃新赛季

2月25日下午，新赛季的开门红——2024中国足协超级冠军杯赛事，在上海虹口足球场打响。在时隔四年之后，虹口足球场的绿茵上，再度迎来了中超球队的驰骋对决，

对阵双方是上海的两支中超球队申花和海港，这也是新赛季两队首次在国内赛场亮相。

上海滩德比战，从来就是劲爆的“火星撞地球”。由于两队新赛季均更换了主教练，并引入多名内外援，这场超级杯因此让球迷格外关注。尽管当日上海的气温很低，天空中甚至还有若隐若现的小雪花，但18000多名球迷的入场，依然让整个球场洋溢在沸腾的气氛中。春节期间，励志电影《热辣滚烫》票房大火，而这场超级杯冠军级的上海德比，堪称足球版的《热辣滚烫》。

由于是赛季的首次亮相，两队都希望能够在超级杯中取得胜利，